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Almue Shawl 
_________________________________________________________________________________

Красивая треугольная шаль с полосками в гармоничных цветах и простым, но 
элегантным ажурным узором. Must have для вашего гардероба! 

ОДИН
размер

_______________________________________ 

ГОТОВЫЕ РАЗМЕРЫ
Длина: 
200 см 
Ширина по центру: 
85 см 

ПРЯЖА
CAMILLA VAD LAMBSWOOL 9/3 (New 
Zealand Lambswool, 100% шерсть,  300м / 100 
г)  

A: 100 г цвет.  14 Стальной серый
B: 100 г цвет. 30 Темная латунь
C: 100 г цвет. 20  Голубовато-зелёный
D: 100 г цвет. 16 Тёмно-серый
E: 100 г цвет. 15 Графитовый

СПИЦЫ
Круговые спицы 4,0 мм ( длина 80 см ) 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
20 п. и 40 рядов = 10 × 10 см платочной вязкой на 
спицах 4 мм

Примечание 
Шаль вяжется платочной вязкой. Прибавки 
делаются только с правой стороны.

Прибавки

Подхватите нить между петлями и провяжите её за 
заднюю стенку.

Условные обозначения
k = лицевая петля
p = изнаночная петля 
st(s) =  лицевая гладь

tog = провязать вместе 
inc = прибавка
yo = накид
tbl = за заднюю стенку петли 
col. = цвет



ИНСТРУКЦИЯ 
_____________________________________

Наберите 3 п. на спицы 4,0 мм цветом A.

Ряд 1: Лицевые петли.
Ряд 2: (лицевая сторона) K2, сделайте 
прибавку, k1 = 4 п.
Ряд 3: Лицевые петли.
Ряд 4: K3, сделайте прибавку, k1 = 5 п.
Ряд 5: Лицевые петли.
Ряд 6: K3, сделайте прибавку, k2 = 6 п.
Ряд 7: Лицевые петли.
Ряд 8: K3, сделайте прибавку, k3= 7 п.
Продолжайте делать прибавки с правой 
стороны после первых 3 петель, пока на 
спицах не будет 20 петель. Можно поставить 
маркер, чтобы не забыть место для прибавок.

Узкая полоса:
Смените на цвет B, провяжите 4 ряда с 
прибавками = 22 п.

Широкая полоса:
Смените на цвет C, провяжите 8 рядов = 26 п.

Ажурный ряд: K3, прибавка, k1, накид, k2 
вместе, повторять до последних 2 п., k2.

Следующий ряд: провязать лицевыми = 27 
петель.

Продолжайте делать прибавки после первых 
3 петель с правой стороны и провязывать все 
петли изнаночной стороны. Провяжите 6 
рядов, как описано = 3 рубчика цветом C = 30 
петель. 

Провяжите узкую полосу цветом B, затем 
широкую полосу цветом D, снова узкую 
полосу цветом B и завершите широкой 
полосой цветом E.

Продолжайте вязать узкие и широкие полосы 
по заданной схеме. Узкие полосы выполняйте 
цветом B, а широкие — в следующем порядке: 
A, C, D, E. Повторяйте эту 
последовательность, пока не свяжете 23 узкие 
полосы.  

Провяжите ещё одну широкую полосу цветом 
E. Затем смените на цвет B и провяжите 
первые 3 ряда узкой полосы = 252 петли.

Следующий ряд: закройте петли.

ЗАВЕРШАЮЩАЯ ОТДЕЛКА

Обрежьте концы нитей. Постирайте шаль и 
разложите её на горизонтальной поверхности 
для сушки.

Используйте оставшуюся пряжу для создания 
кисточек или помпона.

СЧАСТЛИВОГО ВЯЗАНИЯ! 



 

 




